



О том, что «РЕСО-Гарантия» и «РЕСО-Мед» приобрели 100% МСК «Уралсиб» за 1,48 млрд руб. сообщил «Интерфакс». Сделка была совершена еще в декабре 2017 года, следует из отчета «РЕСО-Гарантии». В первом квартале этого года «Уралсиб» должен был быть присоединен к «РЕСО-Мед». В настоящее время, согласно информации на сайте «Уралсиба», 81% в уставном капитале компании принадлежит «РЕСО-Гарантия», «РЕСО-Мед» владеет 19%.

АО «МСК "Уралсиб"» — страховая медицинская организация, осуществляющая деятельность в области обязательного и добровольного медицинского страхования в Москве, Московской области и Башкирии. Уставный капитал компании — 156 млн рублей. Численность застрахованных на 1 марта 2018 года — 2,9 млн человек.

Источник: Коммерсант, 30.03.2018